面对面沟通 点对点解难

高新区"书记亲商助企服务热线" "总客服"上线

本报讯"我是大学生返乡的业,我在'郑州高高新谷人会上看到了哈高新区'书记亲商助企服务热线'上线,抱着试试看的电遇为心理目前发展中遇时,把着试试看的电遇",河南启飞航空科技说,她通过"书记直通车"提供的微信受理渠道将难题提了出来,很快,就有园区的相关收费,"更没想到张书记进行实

地调研并现场办公,这为我们年轻人创新创业、成长发展提供了动力。"

7月14日下午,高新区 党工委书记张红军就辖区 企业通过"书记亲商助企服 务热线"反映的问题中的 "疑难杂症",专门用一个下 午时间,集中实地走访调研, 现场办公。

"我公司对科技型人才需求大,为确保高质量稳定就业,希望咱区里出面帮符

合条件的年轻人协调就近的 人才公寓。"在位于威科姆园 区的河南奇测电子科技有限 公司相关负责人对前来"问 诊"的张红军建议。

对于企业家反映的问题,高新区各级各部门主动认领、快速响应,奇测电子所在园区分别针对企业申请的人才公寓房源等问题协调沟通并提供了相应解决方案。

在河南凯普瑞生物技术 有限公司,张红军与企业家面 对面,聆听企业发展诉求,"把脉"企业发展逻辑,帮企业出谋划策,共同探讨企业不断壮大规模、开拓市场的路径,更好地帮助企业"抢订单"。

"只要企业有想法,我们就去想办法。"6月5日,高新区"书记亲商助企服务热线"上线,这趟"书记直通车"开通后,辖区内企业可以直接向高新区党工委反映问题、建言献策,打通助企服务"最后一公里"。工作日的9:00~

12:00,13:00~17:00,零距离 倾听诉求,实打实排忧解难。

开通以来,收到提升建议类17件,反映问题类6件,投诉类2件,这些问题都将直达"书记"案头,经由"书记直通车"反映的问题被进行分类梳理,清单式管理,目前,建议类已全部办结,问题类办结4件,投诉类办结1件,剩余办件持续跟进。

记者 李颖 孙庆辉

营商环境看高新"小窗口"做实"大服务"

高新税务确保7月征期平稳顺畅

本报讯 政务服务中心 是为人民群众提供优质便捷 高效服务的重要平台,政务 服务中心的窗口更是服务企 业、群众的第一线,是营商环 境优化的关键节点。7月恰 逢经营主体月、季纳税申报 叠加的"大征期",7月14日, 高新区党工委书记张红军来 到政务服务中心二楼办税窗 口,随机走访窗口等待办理 的群众,就出现的"扎堆"办、 等待时间长等问题现场提出 改进要求,并给出具体"时间 表"要求相关职能部门优化 服务,提高效率。

为何会出现"扎堆"办、等待时间长等问题?高新区税务局相关负责人告诉记者,高新区目前共有经营主体8.1万余家,遇上7月传统意义上的"大征期",加之税

务分局通知有疑点数据的企业到大厅修改相关申报表,导致进厅处理疑难申报问题的纳税人激增。在了解相关情况后,高新区税务局从纳税人的角度出发,多措并举优化服务,确保7月征期平稳顺畅。

当天所有进厅及网上申请 的业务处理完毕。此外,高 新区税务局安排工作人员 周六、周天加班办理,为纳 税人缴费人解决例征期突 发情况,全力以赴满足群众 需求。

记者 孙庆辉 通讯员 郭伟锋 杨冰凝

高新区举办 2023年度党员发展对象培训班

本报讯 7月14日至16日,高新区举办2023年度 党员发展对象培训班,来自全区机关、村(社区)、学校、卫生院、非公企业、社会组织等基层党组织的244名党员发展对象参加培训。

据悉,本次培训由郑州 高新区党校承办,邀请来自 省委党校、郑州大学知名教 授就党的二十大精神、党章 党规、党纪党史等方面进行 授课。党员发展对象深入 学习党章、党的二十大报 告、《中国共产党廉洁自律 准则》《中国共产党纪律处分条例》《关于新形势下党内政治生活的若干准则》等内容,进一步加深其对党的基本理论、基本知识、基本方略的掌握,切实提升政治素质和理论水平。

参训学员表示,将以本次培训班为契机,进一步端正入党动机,坚定信念、筑牢初心、立足本职,不断改进工作作风,提升工作能力,为争取早日加入中国共产党而努力奋斗。

记者 孙庆辉

高新区开展党建引领网格化 基层治理观摩活动

本报讯 7月13日,高新 区党的建设、社会管理和信 访稳定工作领导小组副组长 兼办公室主任、党群工作部 部长刘新杰带队开展外出观 摩学习活动。

观摩组先后到管城区南 曹街道张华楼村、金水区未来 路街道城运中心、惠济区新 城街道城运中心、中原区莲 湖街道CCD专属网格协同治 理中心,实地观摩了党建引 领网格化基层治理工作开展情况,数智化治理平台运行情况等,同时听取了观摩点责任人对具体情况的报告。

参会人员纷纷表示,此次观摩学习受益匪浅,落实党建引领网格化基层治理工作,着力形成网格化、网络化、智能化、法治化、现代化的社会治理体系,是适应新时代社会变革、城市发展和群众需求,是夯实基层基础,

实现基层治理由"稳得住"向 "管得好"转变;此次观摩为 今后工作的开展指明了方 向,要坚持以党的组织和工 作全覆盖,推动管理和服务 全覆盖,划细划小网格单元, 规范管理服务事项,引导群 众诉求表达和参与治理,提 升基层工作效率和服务质 量,不断提升群众的获得感 和满意度。

记者 孙庆辉

弘扬先进树标杆 沟赵办事处表彰这些单位和个人

本报讯 近日,高新区 沟赵办事处党建引领网格 化基层治理暨"五星"支部 创建工作表彰大会在北三 楼大会议室召开,对在党建 引领推进网格化基层治理、 "五星"支部创建工作中表 现突出的个人和组织进行 集中表彰。

大会宣读了沟赵办事 处优秀网格长、网格员表彰 决定,大会共表彰优秀网格 长、网格员50名,优秀网格 长、优秀微网格员代表上台 作典型发言,进一步激励广 大网格长、网格员履职尽 责、担当作为。

大会还举行创星优秀 社区表彰仪式,办事处班子 成员分别向创星优秀社区 颁发奖牌。其中,紫锦社 区、水牛张村荣获"平安法治"星优秀社区,枣陈村、祥营村荣获"宜业兴业"星优秀社区,紫竹社区荣获"支部过硬"星优秀社区,轻大嘉木苑社区、岗崔村荣获"幸福和谐"星优秀社区,堂李村、秋雅社区荣获"共建共享"星优秀社区。

随后,五颗星优秀社区 代表分别上台发言,与其 他村(社区)共同交流分享 "五星"支部创建经验和做 法,进一步引导村(社区) 党组织坚定信心、鼓足干 劲、对标先进、加压奋进、 持续提升,掀起"五星"支 部创建新高潮,不断增强 基层党组织的战斗力、号 召力和凝聚力。

记者 孙庆辉 通讯员 闫彩彦

